

Πιστοποίηση Καταβολής Ποσού Αύξησης Μετοχικού Κεφαλαίου της Εταιρίας CENTRIC MULTIMEDIA ΑΕ με εισφορά περιουσίας

Η εταιρία Centric Multimedia ΑΕ (εφεξής η "Εταιρία") ενημερώνει το επενδυτικό κοινό ότι το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρίας πιστοποίησε, κατά την από 29.10.2010 συνεδρίασή του, μετά από έλεγχο των βιβλίων και λοιπών στοιχείων της Εταιρίας ότι η κατά ΕΥΡΩ έξι εκατομμύρια πεντακόσιες εβδομήντα τρεις χιλιάδες οκτακόσια εβδομήντα τέσσερα και εξήντα οκτώ λεπτά (6.573.874,68) αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρίας που αποφασίσθηκε από τη Β? Επαναληπτική Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της 22ης Ιουλίου 2010 (αποτελούσα συνέχεια της διακοπείσας από 20.7.2010 συνεδρίασης της Β? Επαναληπτικής Τακτικής Γενικής Συνέλευσης) με εισφορά α) 396.907 μετοχών της CD MEDIA ΑΕ, και β) 20.904 μετοχών της USMAR Management Ltd, πραγματοποιήθηκε στο σύνολό της και έγιναν οι σχετικές λογιστικές εγγραφές μεταφοράς των εισφερόμενων περιουσιακών στοιχείων στην Εταιρία.

Η ανωτέρω πιστοποίηση καταχωρήθηκε στο ΜΑΕ με την υπ' αριθμ. Κ2-10306/05.11.2010 ανακοίνωση του Υπουργείου Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας, η οποία έχει ενταχθεί προς δημοσίευση στο υπ? αριθμ. 12777 - 05.11.2010 ΦΕΚ Τεύχος ΑΕ-ΕΠΕ.

Το ενημερωτικό δελτίο που συντάχθηκε για την εισαγωγή προς διαπραγμάτευση στο Χ.Α. των 18.260.763 μετοχών της Εταιρίας που θα εκδοθούν συνεπεία της ανωτέρω αύξησης μετοχικού κεφαλαίου (οι "Μετοχές"), μόνο όσον αφορά την ανάγκη πληροφόρησης του επενδυτικού κοινού, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3401/2005 και του Κανονισμού (ΕΚ) 809/2004 της Επιτροπής των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων, έχει κατατεθεί και τελεί υπό την έγκριση του Δ.Σ. της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς.

Η ημερομηνία εισαγωγής στο Χ.Α. των Μετοχών θα γνωστοποιηθεί με νεότερη ανακοίνωση της Εταιρίας και πάντως μετά την έγκριση εισαγωγής αυτών από το Διοικητικό Συμβούλιο του ΧΑ.

CENTRIC – ΣΥΝΤΟΜΟ ΠΡΟΦΙΛ

Η Centric Πολυμέσα ΑΕ είναι εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Η Centric συμμετέχει σε εταιρίες οι οποίες προσαρμόζουν σε τοπικές αγορές, διαχειρίζονται και προωθούν υπηρεσίες διαδικτυακής ψυχαγωγίας. Οι θυγατρικές εταιρίες της Centric συνεργάζονται με μεγάλους παρόχους διαδικτυακής ψυχαγωγίας, οι οποίοι είναι εισηγμένοι σε Ευρωπαϊκά Χρηματιστήρια και κατέχουν άδεια εξ αποστάσεως παροχής των εν λόγω υπηρεσιών, για την από κοινού λειτουργία και προώθηση ιστοσελίδων τυχερών παιχνιδιών σε διάφορες γλώσσες χωρών της Κεντρικής και Νοτιοανατολικής Ευρώπης. Οι θυγατρικές της συνεργάζονται με την Sportingbet Plc για την εκμετάλλευση των σημάτων "Sportingbet" και "VistaBet", με την Dragonfish Plc για την εκμετάλλευση των σημάτων "Lex" και με τη World Spreads Ltd για την προώθηση (marketing) των προϊόντων financial spreads (www.spreads.gr).